

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі Дистанційні он-лайн послуги з перекладу (інтерпретації) між українською (російською) жестовою мовою (у тому числі знаковими системами) і словесною мовою (у тому числі на веб-сторінці) та аудіо-текстового спілкування, код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник: 79540000-1 Послуги з усного перекладу на 2021 рік, ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: UA-2021-01-15-006856-a на очікувану вартість –117700,00 грн.**

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО " МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №3"  
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Строк надання послуг: до 31.12.2021 року.

Обсяг (кількість) послуг: 2 послуги .

Місце постачання: Україна, Харківська область, Харків, 61099, вул. Рибалка, 12.

Очікувана вартість предмета закупівлі – 117700 грн. була розрахована відповідно до ціни минулого року

Мета закупівлі: створення можливості для осіб з порушеннями органів слуху та мовлення для здійснення вільного спілкування з посадовими особами Замовника під час надання ними послуг, з використанням дистанційного перекладу жестовою мовою (здійснення аудіо – відео – текстового - жестового спілкування за допомогою обладнання та спеціалізованого програмного забезпечення, призначеного виключно для перекладу жестовою мовою із використанням відео зв'язку.

**Технічні та якісні характеристики щодо предмета закупівлі:** Спеціалізоване програмне забезпечення (клієнт-серверний додаток), установлене на Обладнанні Виконавця, яке передається Замовнику для встановлення протягом строку дії Договору відео зв'язку з перекладачем жестової мови (Android/iOS) та на веб-сторінці, що вказана Замовником, веб-панель адміністратора Програмного забезпечення для керування обліковими записами та синхронізації даних з Обладнанням з підтримкою актуальних браузерів.

Клієнт-серверний додаток має бути основною системою для взаємодії з Користувачем та передбачати здійснення комунікації з особами з порушенням слуху за допомогою програмного забезпечення та обладнання шляхом:

- аудіо-текстового спілкування Замовника з Користувачем.
- здійснення дистанційного перекладу жестової мови з використанням відео зв'язку (у тому числі на веб-сторінці).

Очікувана вартість спеціалізованого програмного забезпечення визначена шляхом моніторингу в системі Prozoгo вартості однієї послуги на місяць.

Уповноважена особа



Ю.М. Кирилко